

“我们从香港来郑投资，银行卡不能用” 3人开着凯美瑞专找女白领“帮忙” 一个半月骗了4人，涉案金额近60万元

一安徽男子花20元钱在路边店制作了假香港居民身份证，然后在郑州租一辆轿车，伙同他人以香港人在郑州投资，银行卡无法用为由，路上拦下白领女子对其进行骗，一个半月行骗4次，涉案金额近60万元。昨日，高新区检察院以涉嫌诈骗批捕了3名嫌疑人。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪 贾跃龙

“我在裕达国贸门口被骗走50多万元”

2009年7月19日17时许，中原区警方接到毛女士报案称，她在裕达国贸门口被骗走50多万元。警方立即赶到现场。报案人介绍，当日13时，她在郑东新区众意路上行走，一辆轿车停在她面前，车内两名男子说，他们是香港人，来郑州投资的，他们的手机在内地不能用，想借她的手机用一下。

“我把手机借给其中一人。他拿出他的香港身份证，名叫林嘉华。他说，他对郑州不熟，希望能带他去市区一家大的移动营业厅。他们不但谢我，还要给我买礼物。”毛女士说，她带两人来到农业路，在一银行边，男子在取款机试他的银行卡后，称香港方面要给他汇10万元，但他的银行卡不能汇钱，希望用毛女士的银行卡。毛女士同意了。

3人在车内等一个多小时，钱还没有到账。对方称，可以到裕达国贸刷卡，香港的钱就会立即到账。

“到了裕达国贸，他们拿着我的手机和两张银行卡，让我在外面等。我一直等到下午5点多，也没见他们。我就报了警。”毛女士说，她两张银行卡内有现金50多万元。

“这些女的很好骗”

警方立即调取案发取款机及附近的电子监控进行调查，发现几名可疑男子。9月24日，3名嫌疑人被抓获。

嫌疑人梁某交代，7月19日，他和张某租了一辆凯美瑞轿车在郑东新区行驶，看到一女子(毛女士)衣着得体，便将其拦下，自称是香港到郑投资的，手机不能用，并把他在安徽老家花20元钱办的假香港居民身份证让她看，称请她帮忙还可以给她买礼物，女子就上了车，结果一步步掉进他们设的圈套内。

“之后，我们让她用手机打银行客服电话，查钱是否到账，在这时，我记下了她的银行卡密码，趁她查询时，得知她工行卡内有50多万元、交行卡内有4000多元。我们把她骗到裕达国贸后，我们拿着她的手机和两张银行卡从后门跑了。”

随后，两男子用毛女士的银行卡取出2万元，又到商场疯狂购物刷卡，一小时内消费10多万元。“其实当时我们也很害怕，不过这些女的很好骗。”梁某说，“我们一起共2个小时，她都没有任何怀疑。”

一个半月骗了近60万元，受害人全是白领

警方询问得知，梁某等人以香港人在郑州投资为由，租来轿车在街上寻找貌似白领的女子，趁机行骗。

经查实，除7月19日这起骗局外，在7月7日16时许，梁某伙同张毅等3人，在金水路与英协路交叉口，骗走一女士银行卡，取走现

金11500元；8月16日12时许，在陇海路与西环路交叉口东100米，他们拦下过路的冯女士，骗走其银行卡后在商场消费4000元；8月28日，他们在黄河东路骗走翟女士银行卡内的现金14400元和手机一部。4起案件，涉案价值近60万元。

昨日上午，梁某等3人因涉嫌诈骗罪被高新区检察院批捕。

检察官介绍，查明的4起案件中，受害者全是白领女子。虽然受害人当时的出发点都是想帮助别人，但其中的细节还是值得所有人深思。 线索提供 朱昱琦



我的脸标准吗

11月1日，由一家医院主办的“中国标准美女脸”活动在西大街拉开帷幕。鸭蛋脸、瓜子脸、长脸、圆脸，究竟哪个脸型才能最终胜出，有希望被打成“中国标准美女脸”？昨日，据活动负责人企划总监张建军介绍，经过第一轮的预赛，有60名选手进入“中国标准美女脸”郑州选区决赛。据了解，每个选区将选出5名优胜者，进入标准脸型打造环节，并最终有望获得该医院提供的10万元年薪或价值10万元的轿车一辆。

晚报记者 徐刚领/文 周雨/图

打了5年官司，终于当上业主

□晚报记者 张柳

本报讯 全额支付了房款的房子又被卖给了别人。为了要到自己的房子，市民郑平(化名)开始了长达5年的马拉松维权。

2005年10月份，郑平与一房地产公司签订一份商品房买卖合同，合同约定郑平买下房地产公司北环路附近的一套住房。郑平于合同签订前支付房地产公司273000元，签订当天支付剩余房款62233元。合同还约定了违约责任及房子交付日期，并约定出卖人如果不能如期交付房屋，按日向买房人支付已交房款万分之一违约金。

然而之后，开发商却将合同约定的房屋又卖给了别人，理由是：此房只卖给某中学的教职员工，郑平是通过私下交易的方式骗购房屋，要

想得到这一房产必须补足差价。

随后，郑平将房地产公司告上法庭，请求法院解除她与被告签订的购房合同，判令被告退还购房款，并进行1+1赔偿。

一审法院作出的判决中并没有支持她1+1赔偿的请求。郑平随后上诉至中院。后中院将此案发回重审，郑平变更了诉讼请求。2009年4月，一审法院在开发商拿不出具体的证据下，作出判决，判令开发商交付房屋，并支付从合同约定交付房屋日期后，每天33.52元的滞纳金。开发商又提起了上诉，官司再次到了市中院。

2009年9月28日，经法官调解，双方达成和解，房地产商答应向郑萍交付相关房屋。10月30日，郑平如期拿到房屋钥匙，结束了这场5年的维权官司。 线索提供 冯海明 宁伟

嘉信担保智诚相伴
房产车辆快速贷款通道
理财收益保底13%-20%
专线：60135808/01/02/03

牙齿难看怎么办?

“美容冠”掀起美牙狂潮 30分钟让笑容从此不再掩饰



一口好牙，完美无瑕。据权威调查：当人交谈时，人们视线涉及最多最长的地方是半遮半掩的牙齿。由此可见牙齿不仅关系着人们的健康，还与魅力、气质、形象密不可分。随着交谈、微笑等动作，牙齿就会以动感的形式呈现出来，吸引着对方的视线。靓丽整齐、晶莹剔透的牙齿会让人视觉清新、赏心悦目，乐于聆听，

乐于接受，交流就会变得顺利容易得多，成功的机率也随之大增。相反，牙齿黄黑、排列拥挤、紊乱、畸形，使你羞于启齿，自信心大减，只要你张嘴，牙齿就会毫无保留地暴露在他人面前。

洽谈业务，因为语音不清清单泡汤；面试时，因为牙齿难看被挑剔的目光冷落；交友时，因为牙齿的缺憾，大家不欢而散。体型的缺陷尚能通过衣着来修饰，但是再高明的化妆师都无法掩饰你牙齿的缺陷。于是，人们纷纷选择各种治疗手段对牙齿进行武装，掀起美牙新高潮！

传统美牙技术：挡住爱美人士的脚步

针对四环素牙、氟斑牙、畸形牙等难看症状，传统美牙技术存在诸多问题，让爱美人士想美牙却又害怕美牙。

“美容冠”技术：多种难看症状一步到位

随着口腔医学的发展，美牙不再是难题，目前新世纪医院美牙中心已进入了数字化时代，彻底改变了传统的充填技术、镶复技术、美牙技术。全程采用数字口腔设备检查、设计，治疗更到位、更轻松、更满意，避免传统凭医生肉眼观察和经验判断，缺乏科学性留下严重的后遗症。

目前，流行于欧美、日韩的一种新兴牙齿美容技术——“美容冠”牙齿美容技术已落户郑州新世纪，“美容冠”

在传统烤瓷牙的基础上强调牙齿的美容效果，对错位牙、畸形牙的临床冠部分施以专业手段，最后用美容冠加以修复。具有美牙不拔牙，无痛苦，时间短，牙齿坚固，多年后牙龈不会出现黑线等优点，从而达到终生有保障的美牙效果。一步到位解决多种牙齿难看症状。

哪些人适合做美容冠牙齿美容?

黑牙、黄牙、歪牙、暴牙、虎牙、老鼠牙(个小牙)、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷失败、错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙等。

郑州新世纪女子医院 | 美牙健齿中心
美牙健齿热线
0371-67353300/61573300
网址: www.zzkqmr.com 地址: 郑州市黄河路与卫生路交叉口
QQ咨询: 646106790 乘23、30、71、83、41路公交车在黄河路卫生路站下车即到